

Назва дисципліни	Євроатлантична інтеграція
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Кандидат політичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки Солових Євгенія Миколаївна (м. Свободи, 6, Північний корпус. 2-й поверх. Ауд. 264. тел.. 057-705-10-59)
Попередні умови для вивчення дисципліни	Базою для вивчення дисципліни є засвоєння кредитів з наступних дисциплін: Історія міжнародних відносин, теорія міжнародних відносин, міжнародні відносини та світова політики, політологія
Опис	<p>Метою навчальної дисципліни є ознайомлення слухачів з концептуальними засадами політики євроатлантичної інтеграції</p> <p>В результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - основні поняття, визначення та інші складові європейської та євроатлантичної інтеграції; - сутність і зміст явищ і процесів євроатлантичного характеру; - тенденції розвитку євроатлантичної інтеграції; - роль України в європейській та євроатлантичній інтеграції; <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - аналізувати сучасні явища і процеси в сфері євроатлантичної інтеграції; - вміти висловлювати власну думку з питань євроатлантичної інтеграції та аргументувати її; - знати й аналізувати міжнародно-правовий статус України як сторони в Угоді про асоціацію з Європейським Союзом та його державами-членами.: <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</p> <p>Тема 1. Поняття, предмет та завдання курсу.</p> <p>Тема 2. Європейська інтеграція України</p> <p>Тема 3 Глобалізація та євроатлантична інтеграція.</p> <p>Тема 4. НАТО як система колективної безпеки.</p> <p>Тема 5. Євроатлантична інтеграція України</p> <p>Тема 6. Європейська та Євроатлантична система безпеки та роль України в ній.</p> <p>Методи контролю результатів навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Усні відповіді на семінарських заняттях;

- Письмовий експрес-контроль.

Форма підсумкового контролю: залік

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.